

Consultas Realizadas

Licitación 376837 - ADQUISICIÓN DE ALIMENTOS PARA PERSONAS - PLURIANUAL - AD REFERENDUM

Consulta 1 - ITEM 4, 5 Y 6 FIDEOS

Consulta	Fecha de Consulta	19-03-2020
La especificación técnica dice: de peso uniforme de 400 gramos como mínimo. La consulta es si el precio cotizado debe ser por kilogramo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-03-2020
Efectivamente. Los precios deben ser cotizados por kilogramo		

Consulta 2 - Criterios de Calificación - Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	23-03-2020
A los efectos de lograr mejores condiciones y seguridad para el SNPP, solicitamos respetuosamente establecer, adenda mediante, que para el Ratio de Liquidez, Endeudamiento, Rentabilidad, sean tenidos en cuenta los años 2016, 2017 y 2018, o; 2017, 2018 y 2019, dado que éste último periodo ofrece información sobre la situación financiera mas reciente de la firma oferente.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	31-03-2020
Se ha aprobado la solicitud y se ha emitido la Adenda 3		